

Молодой цешинник
г. Цешинград
25 АПР 1961



На днях в Петропавловском железнодорожном клубе состоялся вечер молодежи, посвященный памяти Владимира Ильича Ленина. На вечере выступил старший коммунист Б. Кауфман. Он поделился своими воспоминаниями о встречах с Владимиром Ильичом.

Затем за круглым столом собрались ударники коммунистического труда, в гости к которым пришел артист Петропавловского театра драмы Михаил Григорьевич Глазков. Он рассказал о своей работе над ролью В. И. Ленина.

На снимке: артист М. Г. Глазков (в гриме В. И. Ленина) беседует с ударниками коммунистического труда А. Мищенко, А. Протасовым, А. Королевым, М. Байбуриным и В. Апаринной.

Фото А. РОЗЕНШТЕЙНА.